
 

Ανακοίνωση 

 

Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου (Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.) εκφράζει 

την ικανοποίησή της για τη θετική έκβαση της προσπάθειας για άρση του αδιεξόδου 

στην οικοδομική βιομηχανία, η οποία είχε ως αποτέλεσμα την επάνοδο των 

εργαζομένων του κλάδου στις εργασίες τους. 

 

Θέλουμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες  στην Υπουργό Εργασίας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων για τον εποικοδομητικό ρόλο που διαδραμάτισε, καθώς και 

στις συνδικαλιστικές οργανώσεις για τη διάθεση συνεννόησης που επέδειξαν στο 

τελικό στάδιο της διαπραγμάτευσης.  

 

Η Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. διασαφηνίζει ότι ουδέποτε υπήρξε αντιπαράθεση μεταξύ εργοδοτών 

και εργαζομένων στον  κλάδο. Είμαστε αντιμέτωποι με τα σοβαρά προβλήματα της 

βιομηχανίας, τα οποία ταλανίζουν εξίσου εργοδότες και εργαζόμενους. Αυτό 

αποδεικνύεται και από το γεγονός ότι οι όποιες ενστάσεις μας επί της μεσολαβητικής 

πρότασης που είχε υποβληθεί, δεν εστιάστηκαν σε καμία φάση σε μειώσεις των 

μισθολογικών απολαβών των εργαζομένων, παρά το γεγονός ότι η πρόταση απείχε 

πολύ από τις δικές μας θέσεις. Κρίναμε ότι στην παρούσα δύσκολη οικονομική 

συγκυρία, είχε σαφώς μεγαλύτερη σημασία η αποκατάσταση της εργατικής ειρήνης.  

 

Πιστεύουμε ότι η συμφωνία στην οποία έχουμε καταλήξει, θα αποτελέσει τη βάση για 

διόρθωση κακώς εχόντων στην κατασκευαστική βιομηχανία, περιλαμβανομένης της 

αδήλωτης εργασίας και των συνθηκών αθέμιτου ανταγωνισμού που επικρατούν.   

 

Η πολύ δύσκολη κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει η οικονομία του τόπου, αλλά 

ιδιαίτερα η οικοδομική βιομηχανία, απαιτούν από μέρους όλων σοβαρότητα, 

υπευθυνότητα και διάθεση συναντίληψης. Η Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. δηλώνει την ετοιμότητά της 

να εργαστεί προς αυτή την κατεύθυνση, με στόχο την εξυπηρέτηση της βιομηχανίας, 

των εργαζομένων και της οικονομίας στο σύνολό της.  

 

Επί ευκαιρία καλούμε όλους τους εμπλεκόμενους στην κατασκευαστική βιομηχανία, 

όπως επιδείξουν κατανόηση μέχρι την επαναδραστηριοποίηση των επιχειρήσεων 

του κλάδου και την επιστροφή στην ομαλότητα. 
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